

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/25 na maturitní obor 82-41-M/05 Grafický design

Přihlášky ke vzdělávání pro 2. kolo jsou přijímány do 24. května 2024.

Povinné a doporučené přílohy:

- Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke zvolenému oboru
- Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (potvrzený ZŠ) nebo kopie vysvědčení z 7. a 8. ročníku, (případně posledních dvou ročníků předchozího vzdělávání), po dokončení docházky v zahraniční škole, doložit český překlad vysvědčení
- Doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek přijímacího řízení dle potřeb uchazeče

Talentská přijímací zkouška 2. kolo: v termínu od 10. 6. do 12. 6. 2024

Uchazeči obdrží písemnou pozvánku včetně času a místa konání talentové zkoušky nejdéle 7 dní před termínem.

Skladba talentové přijímací zkoušky pro obor:

82-41-M/05 Grafický design

Kresba tužkou ve formátu A3 v časovém rozsahu max. 90 minut (zátiší složené z válce, krychle, jablka, banánu)

hodnocení: max. 40 bodů.

Pomůcky: měkká tužka, plastická guma, ořezávátko; hodnotí se kompozice, perspektivní zobrazení v prostoru, proporce, struktura materiálu

Příběh na čtyři pole na zadané téma ve formátu A4 v časovém rozsahu max. 90 minut (technika libovolná; příklad témat: „Míč ve světě“, „Cesta domů“), téma bude zadáno v den konání talentové zkoušky

Hodnocení: max. 40 bodů.

Pomůcky: libovolné výtvarné potřeby; hodnotí se představivost, nápaditost, fantazie, cit pro výtvarné výrazové prostředky, zvládnutí použité techniky

Každý uchazeč v den konání talentové zkoušky předloží 10 ks vlastních domácích prací uložených v pevných deskách (práce na plátně předloží zvlášť), práce budou **označené jménem a příjmením** uchazeče. Uchazeč předloží:

- 5 ks vlastních prací - kresba studijního typu, ne menší než formát A4 (kresba např. podle přírody, zátiší, portréty, figurální motivy apod.)
- 5 ks vlastních prací volné tvorby libovolnou technikou (malba, ilustrace, komis, fotografie, grafické listy, např. linoryt, případně ukázky grafických návrhů apod.) Digitální nebo fotografické práce budou vytištěné (trojrozměrné objekty budou vyfoceny alespoň ze dvou stran).

Hodnocení: max. 20 bodů

Upozornění: Nekopírujte cizí postavičky/komiksy (např. Disney, poníci, Šmoulové, Pokemoni, anime, apod.), tyto neautorské práce nebudou akceptovány!

Všechny domácí práce budou uchazeči vráceny ještě v den konání talentové zkoušky.

Pro přijetí ke vzdělávání v daném oboru je třeba získat minimálně 40 bodů ze 100 celkově možných.

V případě pochybnosti ohledně autorství domácích prací je možné, že s uchazečem bude veden krátký pohovor – hodnocení pohovoru se bodově nezapočítává do celkového hodnocení.

Při úspěšném absolvování talentové zkoušky budou žáci přijati do kapacity počtu přijímaných žáků, v pořadí podle hodnocení výsledku talentové zkoušky. V případě rovnosti bodů budou uchazeči dále hodnoceni a přijati dle průměrného prospěchu ze 7. a 8. ročníku základní školy (případně posledních dvou ročníků předchozího vzdělávání).

Podmínkou přijetí je splnění povinné školní docházky nebo úspěšné ukončení základního vzdělání před splněním povinné školní docházky.

Uchazeči s cizí státní příslušností doloží doklad potvrzující oprávněnost pobytu na území ČR, a to nejpozději do zahájení vzdělávání.

Dne **21. června 2024** ředitel školy zveřejní výsledky přijímacího řízení na stránkách školy www.skolavdf.cz (v sekci 2.3 Přijímací řízení) a na veřejně přístupném místě v budově školy, **pod registračním číslem uchazeče**, zároveň je zveřejněn ve stejný den v systému DIPSY.

Ve Varnsdorfu dne 15. května 2024

Ing. Bc. Petr Kotulič v.r.
ředitel školy